



Новости. Берегите ваши гаражи! Район Косино-Ухтомский поддержал митинг у здания Мосгорсуда в поддержку «гаражной амнистии».

В нашем районе в результате работы этой схемы уже стал снос «Дома рыбака» на Белом озере и вывод Рыболовного клуба «Фортуна». Теперь на месте Дома рыбака – свалка, а на месте рыболовного клуба – пустая, но закрытая территория. Если раньше люди за свои деньги закачивали в озеро воздух и обеспечивали разумный порядок на Белом озере, то теперь этим никто не занимается, несмотря на ежегодный замор рыбы. При этом «экологи» свою миссию выполнили и спят спокойно. То, что ситуация изменилась только к худшему, их уже не беспокоит».

□

Берегите ваши гаражи!

Район Косино-Ухтомский поддержал митинг у здания Мосгорсуда в поддержку «гаражной амнистии».

Поводом для митинга стала необъяснимая ситуация, в которую, в очередной раз, попали столичные автолюбители - владельцы гаражей и боксов, расположенных на особо

охраняемых территориях.

Дело в том, что, когда был принят федеральный закон «Об особо охраняемых природных территориях» (ООПТ) в границы этих территорий попали, и гаражные кооперативы и отдельно-стоящие гаражи, построенные на законном основании. Фактически, гаражи-старожилы остались на своих местах, но юридически стали принадлежностью к особо охраняемым территориям (ООПТ), а также «бельмом на глазу» у различных «зелёных» и экологических организаций.

Исходя из этой ситуации, любой ООПТ, на территории которого находятся неуютные ему гаражи-старожилы или гаражные кооперативы, имеет право подать на их владельцев в суд, и в случае положительного решения, вывести их со своей территории путём сноса.

Что и делается с использованием Природоохранной прокуратуры. Отбиться не удастся никому.

В апреле, по распоряжению мэра Москвы, гаражные кооперативы, которые десятилетиями располагались на особо охраняемых природных территориях, вывели из их состава. Но, как всегда, нашлись и противники этого постановления, которые попытались оспорить это решение в суде.

По словам Председателя территориальной общины Косино Хацанова М.В., «это решение Мэра, вполне здоровое и логичное. Если владельцы не нарушили никаких законов, то надо дать им возможность легализоваться.

В нашем районе в результате работы этой схемы уже стал снос «Дома рыбака» на Белом озере и вывод Рыболовного клуба «Фортуна». Теперь на месте Дома рыбака – свалка, а на месте рыболовного клуба – пустая, но закрытая территория. Если раньше люди за свои деньги закачивали в озеро воздух и обеспечивали разумный порядок на Белом озере, то теперь этим никто не занимается, несмотря на ежегодный замор рыбы. При этом «экологи» свою миссию выполнили и спят спокойно. То, что ситуация изменилась только к худшему, их уже не беспокоит».

В своём интервью, депутат муниципального Собрания района Косино-Ухтомский Владимир Захаров, принявший участие в митинге, отметил, что «когда утверждали территории границ природоохранных территорий, никто не смотрел, что на них находится по факту, а сейчас это вылилось в то, что люди могут лишиться своей собственности».

В минувший четверг на защиту своей собственности вышли сотни москвичей. Следующее заседание суда назначено на 18 октября.

□

Белов Роман









Видеосъемка Вячеслава Мухоморова: "Добрый вечер, Косино!"